

Είδος: Ελλάδα / Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Πέμπτη, 31-08-2017
Σελίδα: 21
Μέγεθος: 28 cm²
Μέση κυκλοφορία: 5250
Επικοινωνία εντύπου: 211 1080827

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

Εστειλαν ναρκωτικά και ευχές σε... λάθος άτομο

Αφωνος έμεινε ο πρόεδρος του Πανελληνίου (και Παγκρήτιου) Συνδέσμου Διευθυντών Ξενοδοχείων Γ. Πελεκανάκης όταν διαπίστωσε ότι του είχαν σταλεί ταχυδρομικώς ναρκωτικά! Συγκεκριμένα, του είχαν αποσταλεί δύο φάκελοι, ο ένας εκ των οποίων περιείχε ένα φακελάκι με ναρκωτικά και ο άλλος μια ευχετήρια κάρτα!



ΜΑΚΕΛΕ/Ο

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Πέμπτη, 31-08-2017
Σελίδα: 1,10 (1 από 2)
Μέγεθος: 250 cm²
Μέση κυκλοφορία: 5510
Επικοινωνία εντύπου: 210 9590361, 6946357733



Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ

**ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ
ΤΗΣ ΔΕΗ ΣΤΑ ΕΛΤΑ**
**Τρώνε τα λεφτά και
σας κόβουν το ρεύμα Σελ. 10**



«Τα **ΕΛΤΑ** με έκλεψαν μέσω των λογαριασμών της **ΔΕΗ!**»

Μέχρι και με διακοπή ρεύματος κινδυνεύουν οι πελάτες της ΔΕΗ ακόμα και αν... έχουν πληρώσει κανονικά τους λογαριασμούς τους. Και αυτό διότι τα ΕΛΤΑ δεν αποδίδουν στην επιχείρηση τα εισπραχθέντα χρήματα, με αποτέλεσμα να εμφανίζονται με καθυστερούμενες οφειλές! Αυτό μας εξιστορεί φίλος αναγνώστης, ο οποίος παρόλο που πλήρωνε στην ώρα του τη ΔΕΗ (μέσω ΕΛΤΑ), στο σύστημα φαινόταν ότι ήταν ληξιπρόθεσμος...

«Όπως γνωρίζουμε όλοι η ΔΕΗ επιβραβεύει τους συνεπείς πελάτες της με την έκπτωση συνέπειας, για αυτό τον λόγο εγώ πλήρωνα τους λογαριασμούς που έρχονταν από τη ΔΕΗ εμπρόθεσμα στο Κατάστημα ΕΛΤΑ των Ιωαννίνων, το οποίο βρίσκεται πιο κοντά μου από τα ταμεία της ΔΕΗ τα οποία με δύο μόνο υπαλλήλους αργούν να εξυπηρετήσουν τους καταναλωτές. Δηλαδή, πλήρωνα στα ΕΛΤΑ μία προμήθεια των 0,80 ευρώ για να εξασφαλίσει ότι τα χρήματα

μου θα μεταφερθούν στη ΔΕΗ την ώρα που πλήρωνα. Οι λογαριασμοί λοιπόν, ενώ πληρώνονταν εμπρόθεσμα από την εκάστοτε προθεσμία λήξης τους, τα ΕΛΤΑ δεν απέδιδαν τα χρήματα αυτά στην ώρα τους, έχοντας ως συνέπεια να φαίνεται ότι ο καταναλωτής πληρώνει ληξιπρόθεσμα τους λογαριασμούς του και έτσι να χάνει την έκπτωση συνέπειας που δίνει η ΔΕΗ. Αυτά τα γνωρίζω αφού μου ήρθε νέος λογαριασμός ΕΝΑΝΤΙ, που δεν είχε έκπτωση συνέπειας και αφού μίλησα τηλεφωνικά με την υπάλληλο στην εξυπηρέτηση πελατών της ΔΕΗ και μου ανέλυσε τις ημερομηνίες που φαινόταν στο σύστημα ότι πλήρωνα εγώ τους λογαριασμούς. Ευχαριστώ λοιπόν τα ΕΛΤΑ για το χάσιμο μερικών χρημάτων μου και είμαι βέβαιος ότι αυτό έχει συμβεί σε πολλούς συμπολίτες μας, παρά τις διαβεβαιώσεις από τα ΕΛΤΑ ότι αυτό το πρόβλημα έχει λυθεί».

Γεώργιος Αποστόλου

EUROBANK:

Στα 40 εκατ. ευρώ τα κέρδη στο β' τρίμηνο

Στα 40 εκατ. ευρώ στο β' τρίμηνο και 76 εκατ. ευρώ στο εξάμηνο ανήλθαν τα κέρδη της Eurobank, με τα κέρδη προ προβλέψεων να ενισχύονται για έκτο συνεχόμενο τρίμηνο.

Τα βασικά σημεία των αποτελεσμάτων β' τριμήνου είναι:

- Οργανικά κέρδη προ προβλέψεων αυξημένα κατά 4,6% έναντι α' τριμήνου και κατά 9,1% έναντι α' εξαμήνου 2016.
- Λειτουργικές δαπάνες μειωμένες κατά 2,6% το εξάμηνο.
- Καθαρά κέρδη από δραστηριότητες στο εξωτερικό 42 εκατ. ευρώ.
- Αύξηση χορηγήσεων κατά 348 εκατ. ευρώ σε τριμηνιαία βάση.
- Αύξηση καταθέσεων στην Ελλάδα κατά 0,7 δισ. ευρώ το β' τρίμηνο και 0,3 δισ. ευρώ το εξάμηνο.

Όπως τόνισε ο πρόεδρος του Δ.Σ. Νικόλαος Καραμούζης, «η μείωση της αβεβαιότητας για τις οικονομικές και πολιτικές προοπτικές θέτει τις βάσεις για οριστική έξοδο της χώρας από την πολυετή δοκιμασία της κρίσης. Τα θετικά ορόσημα του β' τριμήνου, με αφετηρία την ολοκλήρωση της δεύτερης αξιολόγησης, έχουν ήδη ορατή αποτύπωση στη βελτίωση των μακροοικονομικών δεικτών, αλλά και στις εκτιμήσεις των διεθνών αγορών για την κατεύθυνση της χώρας, που επιβεβαιώθηκαν κατά την πρόσφατη πρώτη έκδοση κρατικού χρέους μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα».

Ο CEO της τράπεζας Φωκίων Καραβίας τόνισε: «Η ποιοτική και ποσοτική βελτίωση των οικονομικών μεγεθών της Eurobank συνεχίστηκε και επιταχύνθηκε κατά το β' τρίμηνο του έτους».

Τα καθαρά κέρδη της Eurobank αυξήθηκαν κατά 8,8% σε τριμηνιαία βάση και διαμορφώθηκαν σε 40 εκατ. ευρώ το β' τρίμηνο και 76 εκατ. ευρώ το α' εξάμηνο.

Τα καθαρά έσοδα από τόκους ενισχύθηκαν κατά 2,0%

▶ Για έκτο σερί τρίμηνο αυξήθηκαν τα κέρδη προ προβλέψεων της τράπεζας



το β' τρίμηνο και ανήλθαν σε 389 εκατ. ευρώ.

Οι λειτουργικές δαπάνες του α' εξαμήνου 2017 μειώθηκαν κατά 2,6% έναντι του α' εξαμήνου 2016 σε 489 εκατ. ευρώ.

Τα οργανικά κέρδη προ προβλέψεων αυξήθηκαν κατά 4,6% έναντι του α' τριμήνου 2017 σε 216 εκατ. ευρώ και κατά 9,1% έναντι του α' εξαμήνου 2016 σε 422 εκατ. ευρώ. Αντίστοιχα, τα συνολικά κέρδη προ προβλέψεων ενισχύθηκαν κατά 1,9% σε σχέση με το α' τρίμηνο 2017 σε 251 εκατ. ευρώ, ενώ υποχώρησαν κατά 3,9% το α' εξάμηνο 2017, σε 498 εκατ. ευρώ.

Έφυγε από τη ζωή ο ταχυδρόμος του Ναγκασάκι

Ο ΣΟΥΜΙΤΕΡΟΥ Τανιγκούτσι υπήρξε ένας από τους εμβληματικότερους επιζώντες της ατομικής βόμβας που έριξαν οι Αμερικανοί στο Ναγκασάκι στις 9 Αυγούστου 1945. Το κορμί του 16χρονου ταχυδρόμου σημαδεύτηκε από την έκρηξη, η οποία σκότωσε δεκάδες χιλιάδες συμπατριώτες του. Μεχρι το τέλος της ζωής του, χθες σε ηλικία 88 ετών, υπήρξε από τους πιο γνωστούς υπέρμαχους του πυρηνικού αφοπλισμού. Το μήνυμά του επίκαιρο, ίσως όσο ποτέ άλλοτε: «Θέλω οι νέες γενιές να θυμούνται ότι τα πυρηνικά όπλα δεν θα σώσουν ποτέ την ανθρωπότητα».

